

अखिल भारतीय जाट सूरमा स्मारक महाविद्यालय, रोहतक

खेल रिपोर्ट 2016-17

आज के समारोह के मुख्य अतिथि माननीय Sh. Arvind Malhan, Joint Commissioner cum-Administrator, Jat Education Society (Regd.), Rohtak, Guest of Honour श्रीमती सन्तोष नान्दल जी W/o Late श्री बलजीत सिंह नान्दल जी, प्राचार्या महोदया, सहयोगी साथियों, प्रिय विद्यार्थियों एवं योग्य खिलाड़ियों।

आज हम अपने महाविद्यालय की 73वीं वार्षिक खेल कूद प्रतियोगिता के समापन समारोह के उपलक्ष्य में इकट्ठे हुए हैं। ये प्रतियोगिताएं विद्यार्थियों को अनुशासन, सदाचार, सहानुभूति आदि गुणों से युक्त करती है। यही अनमोल गुण मानव जीवन को सफल बनाने में सहायक होते हैं। विद्यार्थी जीवन में शिक्षा के साथ-साथ खेल के क्षेत्र में अनेक कीर्तिमान स्थापित करते रहे हैं। हमारे इन खेल के मैदानों को राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी तैयार करने का गौरव प्राप्त है। समस्त उत्तर भारत में हमारे महाविद्यालय का नाम खेल कूद के क्षेत्र में सम्मान के साथ लिया जाता है।

वर्ष 2016-17 में हमारे विद्यार्थियों ने सॉफ्टबाल, कबड्डी (हरियाणा स्टाईल), कबड्डी (NS), कुश्ती, योगा, टेबल टेनिस, बॉस्केट बाल, जुडो, बेशबाल, नैटबाल, हैंडबाल, हॉकी, चैस, बैडमिन्टन, क्रिकेट, तायकमान्डो, फैंन्सींग, बॉक्सिंग, स्वीमिंग, राईफल सूटिंग आदि प्रतियोगिताओं में भाग लिया और हमारी उपलब्धियां इस प्रकार रहीं।

जुडो:- जुडो की हमारी टीम महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय में प्रथम स्थान पर रही और श्री परिक्षित, राहुल व कुनाल ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया। परिक्षित ने अखिल भारतीय विश्वविद्यालय प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया।

हैंडबाल:- हैंडबाल की हमारी टीम महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय में प्रथम स्थान पर रही और श्री अनुज, अंकित, संदीप, आकाश, राहुल, सुनिल, मंजीत व प्रवीण ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

कबडडी (H.S):- कबडडी (H.S) की हमारी टीम महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय में द्वितीय स्थान पर रही और श्री विनय, कुलदीप, राजकुमार, मनित, योगेश, और प्रशांत ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

कुश्ती (F.S):- कुश्ती की हमारी टीम महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय में प्रथम स्थान पर रही और श्री नवीन, मंजीन, विशाल और पुष्पेन्द्र ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया जिस कारण महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम अखिल भारतीय विश्व विद्यालय में प्रथम स्थान पर रही है इसका श्रेय हमारे इन पहलवानों को जाता है।

कुश्ती (G.R):- कुश्ती (ग्रीको रोमन) की हमारी टीम महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय में प्रथम स्थान पर रही और श्री दिनेश और रविन्द्र ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया जिस कारण महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम अखिल भारतीय विश्व विद्यालय में प्रथम स्थान पर रही है इसका श्रेय हमारे इन पहलवानों को जाता है। हमारे खिलाड़ी रविन्द्र ने कॉमनवेल्थ चैम्पियनशिप में भी ब्रान्ज मेडल प्राप्त किया और हमारे खिलाड़ी दिनेश ने एशियन चैम्पियनशिप में सिल्वर मेडल प्राप्त किया।

हॉकी:- हॉकी की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और श्री आकाश, सोमजीत, सुनिल, साहिल, प्रमोद, अभिषेक, विक्रम और प्रवीण ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

हॉकी (Women):- हॉकी (Women) की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और कुमारी प्रिया, श्वेता, ज्योति दहिया, रितु, निक्की, डिम्पी व ज्योति गुप्ता ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया। हमारी खिलाड़ी ज्योति गुप्ता ने सैफ गेम के अंदर गोल्ड मेडल प्राप्त किया।

इंडोर हॉकी:- इंडोर हॉकी की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही।

इंडोर हॉकी (Women):- इंडोर हॉकी (Women) की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही।

तायकमान्डो:- तायकमान्डों की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और श्री अभिषेक, अमरजीत, साहिल और कमल महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम के लिए चयनित हैं।

कबड्डी (NS):- कबड्डी (NS) की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और श्री राजेश और दीपक ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया। हमारे कॉलेज के प्रदीप नरवाल प्रो कबड्डी के स्टार खिलाड़ी रहे।

शूटिंग:- शूटिंग की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और श्री हिम्मत, रवि और संदीप ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

बेसबाल:- बेसबाल की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और श्री रविन्द्र, नवीन, विनय, अतुल, सैन्की, सागर, दिनेश और अशोक ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम में भाग लिया।

बास्केट बाल:- बास्केट बाल की हमारी टीम महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय में प्रथम स्थान पर रही है और श्री रितिक दलाल, अमित, रामबीर, अक्षय व दिनेश ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

बैडमिन्टन:- बैडमिन्टन की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और श्री अनुराग ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया जिस कारण महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम अखिल भारतीय विश्व विद्यालय में तृतीय स्थान पर रही है।

सॉफ्टबाल:- सॉफ्टबाल की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और श्री अशोक, नवीन, रविन्द्र, सैन्की, सागर दलाल, अनुराग और दिनेश ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

बास्केट बाल (महिला):— बास्केट बाल महिला की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और कुमारी निशु, नेहा, तनु और ज्योति मलिक ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

नेटबाल (पुरुष):— नेटबाल पुरुष की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही।

बॉक्सिंग:— बॉक्सिंग की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही और श्री आशीष, अक्षय और कपिल ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया और श्री आशीष ने अखिल भारतीय विश्वविद्यालय प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया।

स्वीमिंग:— स्वीमिंग की हमारी टीम प्रथम स्थान पर रही। श्री विशाल, अमन, प्रवेश व अमित ने अखिल भारतीय विश्वविद्यालय में भाग लिया।

भारोतोलन:— भारोतोलन में हमारे कॉलेज के खिलाड़ी सोमदत्त व सौरभ ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

एथलैटिक्स:— एथलैटिक्स में हमारे कॉलेज के खिलाड़ी राकेश ने अखिल भारतीय विश्वविद्यालय प्रतियोगिता में तृतीय स्थान प्राप्त किया।

क्रास कन्ट्री:— क्रास कन्ट्री की हमारी टीम तृतीय स्थान पर रही और श्री परमजीत और शुभम ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया जिस कारण महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम अखिल भारतीय विश्व विद्यालय में तीसरे स्थान पर रही है इसका श्रेय हमारे इन खिलाड़ियों को जाता है।

फैनसिंग:— फैनसिंग की हमारी टीम तीसरे स्थान पर रही और श्री सूरज, अंकित, सचिन और विकास ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

योगा:— योगा की हमारी टीम दूसरे स्थान पर रही और श्री राहुल, कृष्ण और कृष्णा ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

बाल बैडमिन्टन:— बाल बैडमिन्टन की टीम में श्री अमन, दीपक मान, दिनेश गुलिया और अति राज ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

बुशू:— हमारे कॉलेज के खिलाड़ी श्री सोनू, रवि, मोहित और हरबीर ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

खो-खो:— हमारे कॉलेज की टीम दूसरे स्थान पर रही और श्री योगेश ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

कोर्फ बाल:— हमारे कॉलेज के खिलाड़ी श्री अमन दहिया, अंकित, अशोक, मेघा व निशु ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

क्रिकेट:— हमारे कॉलेज के खिलाड़ी श्री सोनू राठी, अभिषेक, ओजस व अमन ने महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय की टीम का प्रतिनिधित्व किया।

हमारा महाविद्यालय सन् 1994—95 से 2015—16 तक **23 वर्ष** से लगातार महर्षि दयानन्द विश्वविद्यालय का ओवर आल चैम्पियन रहा है और वर्ष **2016—17** में **94 अंक** लेकर हमारा कॉलेज चैम्पियनशिप की दौड़ में सबसे आगे है। इस श्रेष्ठ प्रदर्शन का मुख्य श्रेय हमारे आदरणीय दिवंगत प्रोफेसर बलजीत सिंह नांदल जी को जाता है और इसके साथ-साथ हमारे खिलाड़ियों के अनुशासनात्मक कठोर परिश्रम, उच्च मनोबल और हमारी समस्त प्रबंधक कार्यकारिणी, प्राचार्य महोदय के कुशल संरक्षण, प्राध्यापक शारीरिक शिक्षा, कोचिज और कर्मचारियों के सक्रिय सहयोग को जाता है।

धन्यवाद।

सुखबीर सिंह,

विभागाध्यक्ष, शारीरिक शिक्षा,

जाट कॉलेज, रोहतक।